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271 Participants

72.7% Want to leave Haiti

20.9% Already prepared to leave Haiti

40.31%

of participants say that the biggest 
advantage for the youth when they 
leave Haiti is that they can 

49.62%

Support their 
families in Haiti

67.29%

55.34%
of participants think that the 
high rate of

UNEMPLOYMENT
is the first  reason why young people want 
to leave Haiti

The biggest impact that 
youth immigration has on 

Haiti is the reduction of 
skilled labor.

Immigration of Haitian 
Youth

The Government

Should create more 
opportunities and jobs 
for the youth

More that the half 
of participants think that

The Private Sectorof participants think that the biggest 
danger for Haiti when youth leave

The Civil Society
DID YOU KNOW?

Brain Drain


